



大学录取通知书丢了 好心的哥辗转送还

□见习记者 马镇 记者 姜春晖

市民来电: 昨日上午,市110城市应急联动服务中心接到市出租车管理处一名工作人员的电话,称的哥苏师傅发现乘客落在出租车上的大学录取通知书及档案、身份证等物,希望能找到失主。

还原现场:9月3日下午5时许,的哥苏师傅拉着两名乘客到西工区史家屯取东西,两名乘客将一个背包放进出租车后备厢后,车便往东花坛方向赶。到达东花坛后,这两名乘客付了车钱便离开了。

当晚8时许,苏师傅收车时,发现了那个被遗忘的背包。为了找到失主,苏师傅打开背包,看到里面有南阳师范学院的录取通知书、档案以及身份证、银行卡等物。

“快要报到了,失主一定急坏了。”苏师傅想。于是,昨日一



绘图 李玉明

早,他就将背包交到市出租车管理处,并拨打了110。市110城市应急联动服务中心的工作人员根据苏师傅提供的失主身份信息,联系上新安县五头镇派出所,又辗转通过失主家人联系上失主陈晓晓。

昨日上午11时许,在核

实其身份后,陈晓晓终于领回了背包,包括那重要的大学录取通知书和档案。“通知书弄丢了,我正发愁咋去学校报到呢!”陈晓晓感激不已,想请苏师傅吃饭,但被苏师傅婉拒了。

(王女士获线索奖50元券)

您好,110
NIN HAO



左等右等 校车迟到5小时

城市表情 担心

□见习记者 山军伟

市民来电:15岁的女儿9月2日下午乘校车回家,可父亲王先生等了5个小时校车才到。因为女儿没有手机,一直联系不上女儿的王先生非常担心。

还原现场:家住龙门附近的婷婷(化名)是某校的一名初二学生。9月2日下午,婷婷乘校车回家,这是她转入该校后第一次乘坐校车。16时许,婷婷坐上了校车。

婷婷的父亲王先生为了接女儿回家,从17时30分许就到了约定地点,同时在此等候的还有该校另外两名学生的家长。

可家长们左等右等,从17时30分许一直等到22时,校车都没有出现。由于婷婷没有手机,再加上天色已晚,王先生

心急如焚。

22时许,另一名学生家长辗转联系到了该校校长,校长又联系到了校车司机。半个小时后,足足等了5个小时的家长终于看到了姗姗来迟的校车。

“听女儿说,当时车上有许多学生都急哭了,女儿说她再也不坐校车了。”王先生说。

据王先生等家长事后了解,9月2日是该校秋季开学后学生第一次乘校车回家,因为新来的司机对路线比较陌生,加上路途远,沿途下车的学生比较多,所以才这么晚。该校校车司机已为此事向学生和家长道歉了。

“5个小时,我一步都不敢离开,到家时已是晚上11点多了,以后我决定亲自骑车接女儿回来。”王先生称。

城市表情 高兴



路边道牙旁 趴着个中年男子

□见习记者 李艳娜

市民来电:9月3日下午,民警发现一名中年男子趴在路边道牙旁,不省人事。医务人员赶到现场,发现该男子深度醉酒。

还原现场:9月3日下午5时许,市交警支队长安巡防大队民警巡逻至陇北一路八号菜市场附近,远远看到一名男子趴在路边道牙旁。

民警上前查看,由于这名40多岁的中年男子趴着,他的

脸在道牙的挤压下已有些变形,且眼神呆滞,脸部有明显的伤痕。民警将该男子扶起来,但该男子一言不发。民警担心他出现意外,于是拨打了120。

医护人员迅速赶到出事地点,对该男子进行检查。检查结果显示,该男子饮酒过量。医生说,该男子心脏有些问题,加上他饮酒过量,庆幸他被发现得早,否则可能有生命危险。

后来,民警从该男子口袋里掏出了手机,发现手机上

十几个未接电话。民警拨了回去,该男子的妻子接听了电话,说家人正在四处找他呢。

很快,该男子的家人来到出事地点。他妻子说,中午家里喜事,大家聚在一起吃饭时多喝了几杯。后来,该男子在家人陪同下,到医院作进一步检查。

长安巡防大队中队长徐冰提醒大家,饮酒要适量,忌过度饮酒,尤其是那些身体有某种疾病不能饮酒的,一定要做到滴酒不沾。

城市表情 奇怪



天黑路不熟 碰上个热心交警

□见习记者 寇奎 记者 马菁华

市民来电:9月2日晚上,汝阳县的李女士和女儿在东花坛打车回位于洛龙区的住处。出于对安全的担心,她们向交警求助。这位交警的热心与负责,深深地感动了这对母女。

还原现场:汝阳县的李女士的女儿今年刚考上了洛阳的初中,家里人就在洛龙区龙和小区租房子住了下来。9月2

日晚上,母女俩一起出去逛街,21时许,她们要从东花坛返回住处。这时,母女俩发现已经没有公交车可以坐了,只能打车回家。

时间比较晚,又不熟悉路,身边还带着十几岁的女儿,李女士有些担心安全问题。正在她不知如何是好时,忽然看到了路口的交警岗亭,她赶紧过去向交警求助。

正在值勤的瀍河交巡防大队的杨建斌警官了解了李女士

母女俩的情况后,帮她们拦下了一辆出租车。他认真检查了出租车司机的驾照、身份证等证件,还记下了这辆车的牌号。最后,他把自己的电话号码留给李女士,让她有困难随时联系他。面对这么热心的交警,李女士感到特别安心。

大约半小时之后,李女士给杨建斌打电话,说她们已经安全到家。李女士一再向他表示感谢,杨建斌说,这都是交警应该做的。

城市表情 感谢



不是自己的 总是要还的

城市表情 无语

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅

市民来电:9月3日下午,市民张先生在涧西区办业务时丢失了一部新手机,民警根据监控视频锁定了嫌疑人。

还原现场:9月3日15时40分许,市民张先生到涧西区七里河农村信用社办理业务。在服务台上填写相关业务单时,他随手将一部价值4000多元的新手机放在了服务台上。等他想起来再去寻找手机时,手机已不见了,他立即拨打了110。

长春派出所民警杜一滨到场后,立即调出公安机关设在附近的监控视频和该信用社内部的监控视频,查看后锁定嫌疑人为一个在此办理业务的中年男子。民警立即展开调查,从该信

用社当日下午所办理的业务单中,确定了嫌疑人的相关信息。“他当时办理业务,留下了身份证复印件,这是非常重要的线索。”杜一滨说。

民警拨打张先生丢失手机的号码,电话接通了。“你下午是不是错拿别人的手机啦?”民警问。

“没有啊,没有!”对方答话后很快便挂断了电话,之后再拨就没人接了。

由此种种迹象,民警判定此嫌疑人不是惯偷,他应该是一时见财起了贪心。随后,民警根据嫌疑人身份证上的信息,辗转来到嫌疑人家,嫌疑人赶忙递还手机。

至记者发稿时,手机已归还失主,此案仍在处理中。

(李女士获线索奖50元券)